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ATA DA REUNIÃO 

 TIPO: (   ) ORDINÁRIA ( X ) EXTRAORDINÁRIA 

 

NÚMERO DA ATA: 01 

DATA: 02 de Agosto de 2023 

LOCAL: Auditório SETUR 

HORÁRIO: 16:00 Horas. 

Conselheiros presentes: Carla Lazzarin de Lima, Daniela Bones, Dievan Bisognin, Ramon 

Ferreira Andrade, Vivian de Vergennes, Michel Horst Kirsten, Pedro Paulo Luiz, Cristina 

Puccini, Shelley Cardoso, Alceny Neto, Aline Pelaquim, Izanira Oliveira e Gisele Campos.  

 A Reunião se inicia as 16:00 conforme convocação no auditório da Secretaria de 

Turismo, tendo como pauta principal dar posse aos novos conselheiros para gestão 2023/2025 

assim como eleger nova mesa diretora, com tempo remanescente destinado para pautas livres.  

 Damos início a reunião com a fala da Coordenadora Carla Lazzarin, falando um pouco 

sobre as dificuldades da antiga gestão do Conselho e as dificuldades percebidas nos conselhos 

municipais de outras cidades e estados através do contato na 9ª Conferência Nacional de Saúde 

onde ela esteve representando os usuários como delegada.  

 É aberto a contribuições dos demais conselheiros e a conselheira Cristina aponta a 

resistência social nas participações ativas devido aos desmontes na saúde como um motivo de 

desânimo, assim como também a falta de organização social para a participação em movimentos 

sociais que visam a transformação da saúde.  

 Prosseguimos a reunião com a apresentação dos conselheiros presentes e suas 

respectivas identidades que representam e sequencialmente é firmado seu empossamento. Em 

sequência é realizada a eleição da nova mesa diretora, sendo eleitas para compor a nova mesa 

diretora por unanimidade as seguintes conselheiras:  

 Gisele Campos de Oliveira (Coordenadora) 

 Carla Lazzarin de Lima (Coordenadora Adjunta) 

 Ramon Ferreira Andrade (Secretário) 
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 Cristina Puccini da Silva (Secretária Adjunta) 

 Por fim, é aberto para pautas livres. O conselheiro Dievan traz consigo a nova Relação 

Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) para a aprovação da plenária, como 

consequência da falta de quórum não foi possível ser realizada anteriormente. Quanto ao 

REMUME, foi disponibilizado aos conselheiros uma cópia física para que pudessem ler e uma 

cópia digital a ser encaminhada no grupo de Whatsapp oficial dos conselheiros. O REMUME 

foi atualizado com a inclusão de 41 itens novos conforme a demanda percebida pela Comissão 

de Farmácia Terapêutica do município baseada nos relatórios analisados.  

 A segunda pauta livre aberta por Carla Lazzarin é sobre a Oficina de Formação do 

programa Participa+, uma iniciativa do Conselho Nacional de Saúde com o intuito de formar 

conselheiros para fomentar a participação social nos conselhos de saúde em todos os níveis. Os 

conselheiros Carla Lazzarin, Gisele Campos e Ramon Andrade foram selecionados para 

participar das oficinas e firmam o compromisso de que seja repassado os conteúdos aprendidos 

nas oficinas com o intuito de inteirar os conselheiros sobre suas participações no evento.  

 A última pauta da reunião diz sobre a necessidade da volta dos conselhos locais de saúde 

e como sugestão de pauta para uma próxima reunião para que seja pensado em conjunto 

estratégias para fortalecer a participação social da comunidade.  

 Todos os conselheiros estão de acordo que as reuniões ordinárias do conselho continuem 

a serem realizadas na terceira quarta-feira dos meses, a ser escrita e divulgada a programação 

anual do biênio 2023/2025.  

 Não havendo mais assuntos a serem deliberados, deu-se por encerrada essa reunião.  

 

Bombinhas, 02 de Agosto de 2023. 

 


